



AVIV MINISTRY – for Victims of Addictions and Sexual Abuse
THE NEGEV MINISTRY – Evangelization and Church Planting

НОВОСТИ И МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ – ИЮЛЬ / АВГУСТ 2017

Служение в Тель-Авиве

Служение в нашем центре в Тель-Авиве продолжает развиваться, слава Богу. Мы рады, что к нам присоединяются новые волонтеры и приезжают послужить даже в поздние вечерние и ночные смены несмотря на то, что многие из них работают. Одна из наших добровольческих команд начала посещать муниципальную ночлежку, расположенную в нескольких километрах от центра «Авив», чтобы там знакомиться с бездомными, общаться с ними и приглашать в наш центр. Однажды на обратном пути добровольцы встретили наркомана в инвалидной коляске, одетого в больничную одежду. Они привели его в центр «Авив», накормили и узнали, что он сбежал из соседней больницы, чтобы купить наркотики. Волонтеры предложили помочь ему вернуться в больницу, и он согласился. Прежде чем покинуть больницу, они помолились за него, и он пообещал больше не отправляться на поиски наркотиков. Когда добровольцы посетили его снова через пару дней, он был очень рад их видеть и сказал, что решил отправиться в христианский реабилитационный центр после выписки из больницы. Пожалуйста, молитесь за него, его зовут **Саша**.



Молитесь также за **Татьяну**. У нее рак, но она все равно продолжает регулярно приезжать в центр «Авив», чтобы служить там бездомным и наркоманам. Молитесь также за ее дочь **Ширэль**, которая попала в автокатастрофу примерно год назад и с тех пор находится в очень тяжелом состоянии.

Реабилитационный центр в Беершеве

Наш беершевский ребцентр продолжает работать в обычном режиме. Как всегда, люди приходят и уходят, некоторые остаются искать Бога. На данный момент в центре проживают девять человек. Большинство из них уже ходят на работу и готовятся к самостоятельной жизни. Недавно мы сделали ремонт и добавили еще один туалет, что улучшило санитарно-гигиенические условия в центре. Мы также купили двухъярусные кровати, чтобы иметь возможность принимать больше людей на реабилитацию - особенно в преддверии наступающей осени и зимы. Нам по-прежнему необходимо разделить реабилитантов по крайней мере на две группы для более эффективного процесса реабилитации (и возможности принимать больше новых людей с улиц), но пока нам не удалось открыть ребцентр второго уровня из-за нехватки средств. Пожалуйста, продолжайте молиться!

Недавно представитель небольшого союза российских церквей посетил нас и предложил очень важную помощь: союз готов посылать своих служителей, которые по очереди будут приезжать к нам на месяц, жить в ребцентре и помогать нам заботиться о наших подопечных и учить их. Мы очень рады этому сотрудничеству и молимся за успешную реализацию этого проекта.

Мы славим Бога за то, что один из наших зрелых реабилитантов, Р., решил начать обучение в израильском Библейском колледже. Он стал верующим много лет назад в другом ребцентре, но затем разочаровался в окружающих его людях и покинул церковь, вернувшись к зависимости. Сегодня нас радует его прогресс и духовный рост. Пожалуйста, молитесь за него. (Директор нашего ребцентра, Алексей, тоже идет учиться в этот Библейский колледж).



Наши беершевские реабилитанты теперь также принимают участие в нашем **новом гуманитарном проекте**. В Израиле у бедных людей нет автомобилей, и им ничего не остается, как покупать продукты питания в дорогих магазинах рядом с домом. (Крупные дешевые супермаркеты расположены в очень отдаленных уголках города и за его пределами, куда очень трудно добраться без машины.) Поэтому мы решили организовать для нуждающихся людей регулярные подвозки в эти удаленные супермаркеты, чтобы помочь им снизить расходы на питание. Мы возим их на нашем микроавтобусе, а реабилитанты помогают им доносить тяжелые сумки до дома. Наша главная цель, конечно же, помимо гуманитарной, - это знакомиться и делиться Евангелием с новыми людьми. Мы запустили этот проект в прошлом месяце и начали помогать жителям дома престарелых, с которыми связались через одну нашу прихожанку. Пожалуйста, молитесь об этом начинании.



Мы славим Бога за **Евгения** - бывшего наркомана, о котором мы писали полтора года назад. Он окончил реабилитацию, стал серьезным верующим, а затем влюбился в девушку, приехавшую из России, чтобы послужить в его ребцентре. Через некоторое время Евгений сделал ей предложение, и в этом месяце они поженились! Хвала Господу за Его чудеса!



Пожалуйста, продолжайте молиться за **Ирину** - проститутку и наркоманку, которая проходила у нас реабилитацию около года в 2015-2016 гг. Она вернулась на улицы и недавно побывала в трех разных христианских ребцентрах, однако не смогла задержаться ни в одном из них. Она снова на улицах Тель-Авива в очень плохом состоянии, но регулярно посещает центр «Авив».

Продолжайте молиться за здоровье **Ольги**. До сих пор не было существенного улучшения в ее состоянии. Врачи отправили ее на дополнительные проверки (МРТ) и начали говорить об операции...

*Сердечно благодарим за ваши молитвы и поддержку!
Ваши во Христе, **Борис и Ольга Бикас***

